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XXIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas XXIII sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 31 sierpnia 2016 roku.

p. Halina Janowska – Giłka – Wiceprzewodnicząca Rady

interpelacja dotyczy drogi we wsi Raciąż, jest to droga 1003C, dokładnie w
miejscu wlotu tej drogi od strony Nadolnej Karczmy. Są tam dwie wysepki i chodzi
o tą pierwszą, na którą się natrafia i która jest duża, szeroka. Ponieważ niewiele
tam się da zrobić, gdyż ona likwidowana nie będzie, to  jest prośba, aby obniżyć
tam krawężniki, ponieważ krawężnik po prawej stronie jest niezwykle  wysoki. Do
tego również jest tam rzadko spotykane wcięcie tej drogi w chodnik.  Efektem
tego jest, że kierowcy wpadają na chodnik. Krawężnik jest tam czarny od opon.
Kierowcy albo się ocierają, albo wpadają na krawężnik, wpadają niestety również
na chodnik i również przyczyną tegoż jest, że w ubiegłym roku był wypadek
śmiertelny właśnie w tym miejscu.Jeżdżą tam najczęściej trzeźwi kierowcy i
obserwuje się, że ponad 90% kierowców omija tą wysepkę lewą stroną;

radna ma pytanie dotyczące drogi w kierunku na Czersk. Zgłaszała już
interpelację i takie pytanie, czy da się coś z tym zrobić. To jest  droga na Czersk
na skrzyżowaniu z drogą wojewódzką 240 w kierunku na Chojnice. Szczęśliwi Ci,
którzy nie muszą stamtąd wyjeżdżać. To już jest, nie tylko opóźnianie ruchu, ale
to jest  również potężne zagrożenie, bo jak mówiłam już wówczas, ten zakręt w
lewo w kierunku Tucholi jest zakrętem ostrym, jest niewidoczny, ponieważ są tam
bardzo gęste krzaki, jest budynek po lewej stronie i często stoi się tam bardzo,
bardzo długo. Kolejka samochodów wydłuża się aż do zakrętu do drogi na Raciąż.
Ci, którzy wiedzą co zrobić,m.in. także radna, jadą prawoskrętem na stację
benzynową i wtedy interesują się tylko lewa stroną, i robi się zakręt i można
wrócić. To co się tam dzieje latem, to jest dramat.  Już w tej sprawie radna
interpelację składała i nie dostała do tej pory odpowiedzi;

p. Justyna Wilkiewicz – radna
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na jakim etapie jest wykonanie dokumentacji dotyczącej przebudowy ulic
w Cekcynie tj. Głównej, Wczasowej, Madera i Szkolnej, w związku z naborem
wniosków do 15 września br. to jest do Programu Rozwoju Gminnej i Powiatowej
Infrastruktury Drogowej;

 
p. Andrzej Pruszak – radny

wyjeżdżając od wsi Mikołajskie i wjeżdżając na drogę Tuchola - Tleń patrząc
w stronę Tlenia rów przydrożny jest zarośnięty krzakami, prosi by to oczyścić;

druga interpelacja dotyczy groźnego wypadku, do którego doszło wczoraj na
naszej drodze Tuchola - Tleń. Myśli, żeby wspólnie Zarząd Powiatu i Zarząd Dróg
Powiatowych przeanalizowali co mogło być przyczyną. Zdjęcia pochodzą ze strony
Tygodnika Tucholskiego. Było to na  prostym odcinku drogi. Przyczyny wypadku
zbada policja, ale moglibyśmy wspólnie to przeanalizować.
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